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 :לכיתה ז' למבחן פתיחת השנה תשובות
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 שעות. 4 ב.ק"מ.   300 א. (5

9בשני התרגילים מופיעה המכפלה  מתוצאת תרגיל ב'. 3,600-ה ביל א' גדולתוצאת תרג (6 x  ששווה   400

. כלומר, בתרגיל א' כפלו אותה 7-תה בו אוובתרגיל ב' כפל 8. בתרגיל א' כפלו את המכפלה במספר 3,600-ל

 .  3,600הוסיף גיל א' יש ללכן, כדי להגיע מהתוצאה של תרגיל ב' לתוצאה של תר .פעם אחת נוספת

    ס"מ. 25 (2  סמ"ר.  25 ס"מ, השטח 20ההיקף  (1ב.  . ס"מ 5 ( א.7

15ס"מ ) 5ווה ס"מ, כל אחת מצלעותיו ש   15המשולש שווה הצלעות הוא ף מכיוון שהיק ( א.8 :3 5= .) 

וה השוקיים, ולכן אורך השוק משולש שווה הצלעות היא גם אחת משוקיו של המשולש שות מצלעות האח

נייה של המשולש שווה השוקיים היא גם אחת מצלעות  ס"מ. השוק הש 5במשולש שווה שוקיים הוא גם 

 .ס"מ 12ג. סמ"ר.   25 ב.ס"מ.   5בוע הוא אורך צלעו של הריהריבוע ולכן ניתן לקבוע כי 
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